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1. FEEH

Lok
2}

3).

4).

5)

R © JILH AR P R DRSS 5,
BEHEGE : V=60 /s

JAMFE : P=q-C-A (N)

Ny

q: HEEN/m"2) ZEREE 0=1.23 N-sec 2/m 4
qg=1/2+ p +V'2 =2214.0 N/m"2

C: BEJItREK
OgmeE: 1.3 FN—1 1.2 AR 1.0

A ZEUETETE (n2)

[t

R B 5 7 BE (SS400, STK400, STKR400, FCD450)
sfb= 235 N/mm"2

KRR DA
FAE: O 150 X 100 Xt9.0  STKR400
W EIFREK - Zx=150.53 cm”3 Zy=118.95 cm"3

TAE: O 300 X 300 Xt8.0 FCD450
WriEtREk - Zx= 861.73 cm”3 Zy=861.73 cm”3

7= ((1/12- (D2-4 - t) - O173-(D1-2-t)"3)+2 -t - (D1-4 - t)"3)+

No. 74774B

4/3 + t74+3 - t 2% % (D1/2-t) "2) /1000) / (D1/2)

DI. D2: BUDOEX t: RE
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No. 74774B P-3

3. oG (B RE) 0150 X 100 Xt9 STKR400 Zx=150.53 cm"3 Zy=118.95 cm"3
1). WEAHE
P X VA= 8 iz %4 EEWE ||=EmiE| BAREK| BAEAE | EK JE\fRT B
W(N) ) (m"2) C P (N) (% %) )
1 [/ TR 98. 1 2 196.2 || 0.010 1.0 22.1 2 44. 2
9 | 7 196. 1 6 1176. 6
3 BB — 98. 1 1 98.1 || 0.035 1.0 71.5 1 77.5
4 | Jro3— 372.7 1 372.7 || 2.536 1.2 6737.6 1 6737.6
5| k4E 1407. 8 2 2815. 6
$nE S N1= 4659. 1 K¥F7 Pmaxl= 6859. 3
2). RS E— A b
Mpl= P1 - (H3-H2)+P3 « (H4-H2)+P4 - H1/2 = 15785.9 N-m
3). IS SE
cob=Mpl/(2+7) = 52.4 N/mm"2
cob _ %24 _ 993 < 1.0---0K
sfb 235
4. TH O (B ) 0300 X 300 Xt8 FCD450 Zx= 861.73 cm"3 Zy=861.73 cm"3
1). WEHE
P H7ER iz %4 BEEWE ||=RmiE| Bk BAEME | K JERf B
W (N) ) (n"2) C P (N) (ZB4) )
1[TE 98. 1 2 196. 2 22.1 2 44. 2
27 196. 1 6 1176. 6
3 |BEE Y — 98. 1 1 98. 1 77.5 1 77.5
4 | I R— 372, 7 1 372.7 6737.6 1 6737.6
5| EAE 1407. 8 2 2815.6
6 | FHE 2388.5 1 2388.5 || 1.014 1.3 2918.5 1 2918.5
$RIE S N2= 7047.6 7KEF] Pmax2= 97717.8
2). AR E— A b
Mp2=P1 - H3+P3 « H4+P4 - (H1/2+H2)+P6 « H2/2 = 43902.6 N+ m
3). B AIE
cob=Mp2/Z = 50.9 N/mm"2
cab 50.9
= = 0.217 < 1.0+« +0.K
sfb 235




5. EAEDORET GRHEE)
D). fEFHE

1150 X 100 X1t9 STKR400

Zx=150.53 cm 3

No. 74774B P-4
Zy=118.95 cm 3

& BN EHEE &% EEME [|ZREE | R ORE | BATRME | EE AR B
W(N) (N) (m"2) C P(N) (=ZRw) (N)
1 [T E 98. 1 2 196. 2 22.1 2 44,2
A v 196. 1 6 1176.6
3 |E\Er L — 98. 1 1 98. 1 77.5 1 77.5
4 (B R— 372.7 1 372.7 2.720 1.2 7226.5 1 7226. 5
5| E4E 1407. 8 2 2815.6
$REH N1= 4659. 1 K¥ES) Pmaxl’ = 7348. 2
2). BT —2x b
Mpl’= P1 - (H3-H2)+P3 - (H4-H2)+P4 - H1/2 = 16912.8 N+ m
3). TS E
cob= Mpl’/270.5/(2 - Zx)+Mpl’ /270.5/(2 - Zy) =  90.0 N/mm"2

cob _ 90.0

sfb 235

= 0.383 < 1.0+ - -0.K

6. THEOMET (FHE )
1. frEHE

1300 X 300 Xt8 FCD450

Zx= 861.73 cm 3

Zy=861.73 cm 3

% % HWEE flE %k [ 7 fof %@ﬁﬁi@ﬁ%ﬁ BACEMTE | EK B\ B
W(N) (N) (m"2) c P(N) (3 JE4) (N)
1 4TE 98.1 2 196. 2 22.1 2 44, 2
Av@iess 196. 1 6 1176.6
3|®EEE Y — 98.1 1 98.1 71.5 1 77.5
4 | B oR— 372.7 1 372.7 7226.5 1 7226.5
5 | E4E 1407.8 2 2815. 6
6 | FAE 2388.5 1 2388.5 1.434 1.3 4127.3 1 4127.3
EREL S N2= 7047. 6 KEF) Pmax2’ = 11475.5
2). JEFHIFE— 22 b
Mp2’ =P1 - H3+P3 - H4+P4 - (H1/2+H2)+P6 « H2/2 = 48724.8 N - m

3). HFISHE

cob= Mp2’ /270.5/ZxMp2’ /2"0.5/Zy = 80.0 N/mm"2

cob 80. 0
= = 0.340 < 1.0- - -0.K
sfb 235
7. EEETISMb S
1). [EJERE
S ANE S N =7047.6 N
- KA P =9777.8 N
cHFE—2 b M =43902.6 N+ m
2). FHEEE
- $R1E.T) N =7047.6 N
- KEH) P = Pmax2’ /270.5= 8114.4 N
cfHFE—A b M = Mp2’ /270. 5= 34453.7 N - m
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= 1':0) ES
1. K
- FTER T
$RIE D N 7047.6 N V7 7L—Fk: t 15 300. 0
KEH p 9777.8 N
fhiFE—RA b M| 43902.6 N-m 8 — M 24 ~ ]
as= 452. 4 mm 2/A g
D= 600 i 3
75 225 225 75 2 :
o T ﬁ
o~
: e ; L
L Q T i ]
]
HH T z
T T |
. : | |
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e} o —1— — - —— e = -} =
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0 — ! e 2
[aN] [{e]

75
*~——

d= 525

J dt= 75

S8R 0 ARV R AEL n=3K

FERE IR OFRFHFLHETRE Fe= 18 N/mm" 2

2. HRENE

<EMHFRICE>
a7V — hOHFREMRISHE  fc 4.5 N/mm"2
SUER D FF AT 2B R T fa 0.7 N/mm"2
ANV N DOFEFIEG S E ft 120 N/mm"2
AR DR AW E fs 90.4 N/mm"2

MEHIIRB DL 665

3. FEERGT

D). BrEORE
i L PR eo= M/N = 6229. 44 mm
Yo TR ELE no= 15

FlARMIAR/V RS at= as *n(K) =1357.2 mm 2

Xn 3+3- (e0o-D/2) - Xn 2-(6-no-at/b) - (eo+D/2-dt) - (d=Xn) = 0

Xn"3 + 17788-Xn"2 + 1313995-Xn - 689847320

2). a7 ) — MRKEREHEDRE

o c= 2N (eotD/2-dt) /{b-Xn- (d-Xn/3)} = 1.98 N/mm"2

oc/(fc+1.5) = 0.293 < 1.0 - -

- 0.K

0
SoHISZHEl Xn= 162. 8 mm



No. 74774B

3). T h—R b oG
518871 T= N-(eo-D/2+Xn/3)/(d-Xn/3) = 89586.8 N

BIEISSIE o t= T/at = 66.01 N/mm"2

ot/(ft-1.5) = 0.367 < 1.0 « - +0.K

DEMIARORE La= ot-¢/(6-fa-1.5) = 2561 mmPA k

261lmm < 650 mm - - - 0.K

4). R—2 71— NOEE
V77— MIBENEZH D EERFEE T2 20EEREC., 3WEEKE LTHEHET D,
Xn

i
I\:\ L
o i
S i
3 i
Il Lo i
> [a\] 1
— i I : S O
- 1
o——— o
©o
Lyl=200.0  Ly2= 200.0  Lyl1=200.0 gc’ = {(Xn-Lx) - ¢ ¢} /Xn
=0.16 N/mm"2
G EE
e ) % AR TER &8 T
BATEMEISSIEE w= (6ctoc’)/2 = 1.07 N/mm 2
ZOEEMR  Lyl/Lx =1.33 kY a2=0.362
JLEER  Ly2/Lx =1.33 XY a3=0.151
Ko C2BEFERIZTHRET 5, a=0.362
BEEIFE—A b+ Mo= w-Lx0"2- o =8707.1 N - mm/mm (Lx0= 150. 0)
- Wi A E
MERE t={6-Mo/(fb1-1.5)}70.5 = 13.9mm < 25mm =+ - + O.K

Xfbl= 180 N/mm 2 (EAME I 2 FFA T L) BE) -9 kG AL vE (H AR FR)

5). Y77 L— DB E PL-t 15 & h= 180 mm
AW/ Q= w-Lx072-2 =48150.0 N

B AW E t=Q/(t-h) =17.83 N/mm 2

t/(fs*1.5) = 0.131 < 1.0 - « +0.K
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1. FPREEYE . ERAERRGRE Y - R I LR 21T ),
2. X
R 2a= 1500 .
()
3
B U R 11
S
P=9777.8 N _
. M= 43902.6 N+ m
o
3
. 5
i
3. FHEAM
). EfoZEid, ERuimtR oK EMBRR IEN. OS2 S+ ERE %2
bbbk,
2). EROMBRKIEIL. ARSI EESF LTI LEDEEZ S,
3). EMENOMRIL NME 10 BEOWE R LT3,
4). OB RTEERIT. v= 17 KN/n™3 & L. ZEHLFEEKT. Kp= 3.53 L35,
- ZEHESRE Kp
NEBEEEA  ¢= 15+(15XN)"0.5 = 27.2° = 0.476 rad
Kp= (cosd) 2/(cosd + [1-{sin(¢p-6) * sin(p+a)/(cosd *cosa)} 0.5]72) =3.53
TIT 6=-¢/3=-0.159 rad , =0
5). AKX (=27 Y — ) OBMATEERIT, ve= 23 KN/n'3 &9 5,
6). MR MR OHEEIZHWVDRE o= 2

pP-7



4. KoK
D). KI5 1 s %k
KH=KHo - (BH/30) -3/4 = 67.0 N/cm™3
el
KHo= « *Eo+1.2/30 = 224.0 N/cm'3

2).

)8

4).

Eo= 280 - N 2800.0 N/cm™2
BH= (2b + L) 0.5=150.0 cm

SR1EL T A HUE IR AR
KV=KVo - (BV/30) "-3/4 = 55.8 N/cm™3
el
KVo= « +Eo+1.0/30 = 186.7 N/cm™3
Eo= 280 «+ N = 2800.0 N/cm"2
BV= (2a *+ 2b) 0. 5= 150.0 cm

B DEE
2a+2b+Leyc=KV-a3-0- -vl1tRAREDODLETEDD,
2a+2b+L+ yc= T77.625

B=175.8 LINET S, (B=1.32280 rad )

n= 2b/2a = 1

vi=ne+ (14n - cot B) 2= 1.5705

v2=n/3+ (2n-cotf)(l+n-cotB) 2 = 0.9145
Kl= b+ KH-L = 753750

K2= 2/3 « b+ KH+ L"2= 75375000

K3= 1/2+b+KH-L'3+KV+a'4+ v2 = 10094221184

0= (M- KI+P - K2) /(K1 * K3-K272)= 0.002100

KV-a"3+0 - v1= 77.6246 B AEREEE (R EEDREZR)=0.00 % 0.K!
L ERERR
LRI O T EHERIL, WXL T 5 Z & 2R T 5,
h+«0 < 2.4-L- vy + (Kp/KH)
iz h-0 = (M-K2+P-K3)/ (M- K1+P - K2) - 6= 0.00223
2.4+L- vy + (Kp/KH) = 0.00323

h« 6 = 2.4-L-vy - (Kp/KH) BESL L Z OEBETLEETH D,
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